

Prywatna Szkoła Podstawowa nr 2
Prywatne Gimnazjum nr 2
im. Noblistów Polskich w Krakowie

„EDUKACJA” Sp. z o. o.

ul. Wrocławska 53, 30-011 Kraków

tel./fax 048 prefix (12) 633 60 52, tel. 632-31-87

NIP: 677-10-27-951



www.edukacja.krakow.pl

e-mail: sekretariat@edukacja.krakow.pl

Kraków, 8 kwietnia 2009r.

*Niech rezurekcyjne dzwony
przyniosą Państwu
radość i nadzieję wiecznie żywą.
Niech Wielkanocny poranek
emanuje ciepłem,
którego wystarczy
na powszedni dzień.
Niech tradycja znów
położy na stole
pisanki, baranki i
pachnące święcone.*



*Kosza marzeń, wszelkiej
pomyślności i zdrowia, życzą
Dyrekcja, nauczyciele i uczniowie
Prywatnej Szkoły Podstawowej nr 2
i Prywatnego Gimnazjum nr 2 w Krakowie.*

Szanowni Państwo.

Przedstawiamy kolejny biuletyn informujący o wydarzeniach z życia szkoły z ostatnich miesięcy. Piszemy w nim również o osiągnięciach naszych uczniów, a także o wydarzeniach planowanych w najbliższym czasie. W ostatniej części biuletynu zamieszczamy komunikaty.

WYDARZENIA

Wolontariat

Z początkiem stycznia odwiedziliśmy Schronisko dla Bezdomnych Zwierząt przy ul. Rybnej. Reprezentanci klas przekazali dary zgromadzone w wyniku zbiórki, którą prowadziliśmy w szkole w okresie przedświątecznym. Po raz kolejny bowiem nasza szkoła uczestniczyła w akcji „Gwiazdka dla zwierzaków”, którą organizuje Krakowskie Towarzystwo Opieki nad Zwierzętami. Zebraliśmy pokaźną ilość suchej karmy, konserw oraz innych psich i kocich przysmaków.

Nasi uczniowie znowu udowodnili, że nie jest im obojętny los bezdomnych zwierząt i że potrafią się dzielić i pomagać. Na naszej ścianie z dyplomami i podziękowaniami zawisł „Certyfikat Wielkiego Serca”.

Dziękujemy Rodzicom, którzy mieli w tym wszystkim swój niemały udział i wspierają działania wychowawcze szkoły.

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy

Już po raz trzeci w naszej szkole odbył się Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, która w tym roku grała na rzecz dzieci z chorobami nowotworowymi. Nasi uczniowie, ich rodzice oraz nauczyciele już w piątek 9 stycznia otworzyli swoje serca i portfele podczas szkolnej imprezy na rzecz WOŚP.

W sali widowiskowej najpierw rozbrzmiewały kolędy w języku angielskim, niemieckim, hiszpańskim i polskim. Potem wybuchy śmiechu towarzyszyły występom koła teatralnego, które pokazało "Kabaret z nauczycielem w tle".

Uczniowie klasy II gimnazjum świetnie odegrali miniatury teatralne, a uczniowie klasy IIIb szkoły podstawowej pod kierunkiem pani Agnieszki Nowak pokazali, jak należy udzielać pierwszej pomocy. Punktem kulminacyjnym imprezy była aukcja darów WOŚP oraz obrazów Oli Bittner z klasy III gimnazjum, a także wielka loteria fantowa.

Na koniec wysłuchaliśmy koncertu kapeli rockowej "Znak Pośredni", która podgrzała i tak już gorącą atmosferę imprezy. W tym dniu zebraliśmy 3083 złote i 25 groszy!

W niedzielę 11 stycznia trzydziestu dwóch wolontariuszy z naszej szkoły kwestowało podczas XVII Finału Wielkiej Orkiestry. W sumie naszemu sztabowi udało się zebrać **24169 złotych i 30 groszy**. Gorąco dziękujemy wszystkim uczniom, rodzicom i nauczycielom!

XI Zawody Sportowe Krakowskich Niepublicznych Szkół Podstawowych i Gimnazjów

19 stycznia 2009 r. na stoku Stacji Narciarskiej „Czorsztyn Ski” w Kluszkowcach, odbyły się XI Zawody Sportowe Krakowskich Niepublicznych Szkół Podstawowych i Gimnazjów w Narciarstwie Alpejskim i Snowboardzie. Organizatorem zawodów był Klub Sportowy „Glosator”. Nasze obie szkoły reprezentowało 29 uczniów.

Indywidualnie najlepsze wyniki w swoich grupach wiekowych osiągnęli:

Wojciech Gurgul kl.VI - 1 miejsce

Kacper Żwak kl.VI - 2 miejsce

Kamila Cechnicka kl IIIb - 4 miejsce

Katarzyna Trzos kl VI - 4 miejsce

Aleksandra Majak kl IIg - 6 miejsce

Jakub Abramczyk kl V - 10 miejsce

W punktacji zespołowej w narciarstwie nasza szkoła podstawowa zajęła IV miejsce, a snowboardziści zakończyli rywalizację na VI miejscu.

W punktacji zespołowej szkół gimnazjalnych w narciarstwie zajęliśmy VI miejsce, a w snowboardzie - VII.

Serdecznie gratulujemy zawodnikom, a zwłaszcza zwycięzcom. Na szczególną pochwałę i wyróżnienie zasługują najmłodszy uczestnicy, dla których w większości były to pierwsze w życiu prawdziwe zawody narciarskie! Życzymy dalszych sukcesów.

Dzień Babci i Dziadka

W piątek 23 stycznia nasza sala widowiskowa zapełniła się gośćmi. W tym dniu świętowaliśmy bowiem Dzień Babci i Dziadka. Młodsza grupa teatralna wystąpiła z przedstawieniem zatytułowanym „Bohaterowie naszych bajek” przygotowanym pod kierunkiem pani Agnieszki Nowak i Barbary Baster, które zostało przyjęte przez publiczność z wielką sympatią i nagrodzone gromkimi brawami. Życzeniom płynącym ze sceny i prosto z serca towarzyszyło głośne „Sto lat” odśpiewane przez wszystkich uczniów i nauczycieli. Babcie i Dziadkowie zostali również obdarowani przez wnuczki i wnuków upominkami wykonanymi własnoręcznie pod czujnym okiem pań od plastyki.

Cieszymy się, że nasi goście przybyli tak licznie. Wiemy, że dla wielu był to duży wysiłek. Dziękujemy i życzymy wielu lat zdrowia i niegasnącej miłości wnuków.

Wojewódzki Konkurs Ortograficzny „Kaktus”

W dniu 5 lutego 2009r. uczniowie klas II i III szkoły podstawowej przystąpili do kolejnej edycji Wojewódzkiego Konkursu Ortograficznego „Kaktus”. W konkursie wzięło udział 67 uczniów. Oczekujemy na wyniki finału w którym naszą szkołę reprezentował Tadeusz Dziarmaga z kl IIb.

Zajęcia laboratoryjne

W dniu 11 lutego uczniowie naszego gimnazjum uczestniczyli w zajęciach laboratoryjnych na Uniwersytecie Pedagogicznym. W trakcie zajęć wykonywali doświadczenia i ćwiczenia z chemii i geografii. Cieszymy się, że dzięki współpracy z tą uczelnią nasi uczniowie mogą poszerzać swoją wiedzę i umiejętności.

Bal karnawałowy

12 lutego, tuż przed feriami odbyła się zabawa karnawałowa. Młodszy uczniowie uczestniczyli w balu kostiumowym „Baśniowa kraina”. W trakcie zabawy nie zabrakło różnorodnych konkursów i atrakcji. Starsi uczniowie woleli dyskotekę. Karnawałowym akcentem były konkursy na najciekawsze kotyliony i maski karnawałowe.

Wizytacja szkoły

W dniu 3 marca została zakończona i podsumowana wizytacja Prywatnej Szkoły Podstawowej nr 2 i Prywatnego Gimnazjum nr 2 przeprowadzona przez wizytatora Małopolskiego Kuratorium Oświaty Panią Anną Klimas-Waligórę. Na posiedzeniu Rady Pedagogicznej został przedstawiony raport powizytacyjny. Pani wizytator zwróciła szczególną uwagę na następujące aspekty pracy szkoły:

- ✓ klimat szkoły wspierający każdego ucznia w rozwoju,
- ✓ osiągnięte wyniki kształcenia, w tym wyniki egzaminów zewnętrznych
- ✓ efekty pracy wychowawczej i opiekuńczej
- ✓ bardzo dobrą kadrę pedagogiczną
- ✓ skuteczny nadzór pedagogiczny Dyrektorów
- ✓ wzorową organizację pracy szkoły,
- ✓ ciągłe starania o poprawę bazy materialnej szkoły.

✚ Wielki mecz

13 marca uczniowie naszego gimnazjum z KP Torpedo Dragons rozegrali mecz piłkarski z drużyną Gimnazjum im. Piotra Michałowskiego w hali WKS Wawel. Kibice na trybunach dopingowali swoje zespoły od pierwszej do ostatniej minuty, stwarzając niesamowitą atmosferę. W przerwie meczu swoje taneczne umiejętności pokazały cheerleaderki - uczennice klasy V szkoły podstawowej i III gimnazjum, które wystąpiły w choreografii opracowanej przez Magdę Śleziak. Mecz zakończył się wielkim sukcesem 4:1. Zdobywcami bramek byli: Sławomir Mnich (3) i Dominik Filemonowicz (1). Oprócz strzelców bramek na pochwałę zasługuje postawa Tomasza Czwartkiewicza, który swoimi interwencjami potwierdził wspaniałą dyspozycję całej drużyny. Dziękujemy Gimnazjum im. Piotra Michałowskiego za spotkanie i honorową walkę. Z niecierpliwością oczekujemy na rewanż.

Dziękujemy wszystkim, którzy przyczynili się do organizacji tego meczu, jak również zawodnikom i kibicom.

✚ Międzynarodowy Konkurs Matematyczny „Kangur”

19 marca 2009r. odbyła się osiemnasta edycja Międzynarodowego Konkursu Matematycznego „Kangur” oraz trzecia edycja Konkursu „Kangurek”. W konkursie wzięło udział 24 uczniów z klas IIa i IIb oraz 73 uczniów z klas III-VI i gimnazjum Stanowi to 45% uczniów naszych szkół. Wyniki konkursu otrzymamy dopiero pod koniec maja.

✚ Konkurs nauk przyrodniczych „Światlik”

W dniu 24 marca odbył się Ogólnopolski Konkurs Nauk Przyrodniczych Światlik. Uczniowie przygotowujący się do Konkursu, mieli za zadanie przeprowadzenie zestawu prostych eksperymentów, z użyciem przyrządów i przedmiotów domowego użytku. Konkurs został przeprowadzony w pięciu grupach wiekowych, właściwych dla klas II-VI szkoły podstawowej. Dla każdej grupy wiekowej przygotowany został inny zestaw eksperymentów i inny test. Zadania testowe zawierały treści dotyczące eksperymentów z zalecanego do wcześniejszego wykonania zestawu (10-30% ogólnej liczby zadań) oraz inne treści ze wszystkich dziedzin nauk przyrodniczych (biologia, chemia, fizyka, astronomia, geografia), dostosowane do wieku uczestników. W naszej szkole w konkursie wzięło udział 109 uczniów. Wyników spodziewamy się z końcem maja.

✚ Krakowska Matematyka

27 marca odbył się międzyszkolny etap konkursu "Krakowska Matematyka". Naszą szkołę reprezentowali finaliści etapu szkolnego:

Mateusz Łaszczyk, Marta Kaczor, Maciej Trzeciński kl. IVb

Wiktor Cudek kl. V, Maciej Grzesiuk kl. VI.

Podobnie jak w przypadku poprzednich konkursów, wyników jeszcze nie znamy.

✚ Rekolekcje wielkopostne

W dniach 29.03.- 01.04.2009 odbywały się Rekolekcje dla dzieci i młodzieży w parafii św. Szczepana w Krakowie. Szczególnie pilnie uczestniczyły w nich dzieci przygotowujące się do I Komunii Świętej.

✚ Międzynarodowy Konkurs Fizyczny „Lwiątko”

W dniu 30 marca czternastu uczniów gimnazjum wzięło po raz pierwszy udział w międzynarodowym Konkursie Fizycznym „Lwiątko”. Konkurs jest wzorowany na „Kangurze matematycznym”, a jego współorganizatorami są Ukraina i Polska.

Inne konkursy

2 lutego odbył się kolejny etap V Wojewódzkiej Olimpiady Języka Angielskiego do którego zakwalifikowali się: Zuzanna Kubica, Maciej Grzesiuk, Dominik Kubica z kl VI.

3 lutego w Gimnazjum nr 32 w Krakowie odbył się II etap międzyszkolnego konkursu „Kiermasz krótkich form redakcyjnych”. Zakwalifikowały się do niego cztery zespoły z naszego gimnazjum – uczniowie II i III klasy. Zawodnicy musieli wykazać się umiejętnością redagowania reklamy, przepisu i instrukcji. Obowiązywała znajomość wybranych mitów. Miło nam poinformować, że zespół w składzie: Klara Dorożyńska, Dominik Filemonowicz, Aleksandra Majak wywalczył piórem i poczuciem humoru II miejsce. Gratulujemy laureatom!

Uczniowie kl. IV–VI szkoły podstawowej wzięli udział w „Walentynkowym konkursie jednego wiersza” organizowanym przez Młodzieżowy Dom Kultury przy ul. Beskidzkiej 30 w Krakowie. Uczestnicy konkursu tworzyli wiersze o tematyce miłosnej. Wyróżnieni przez organizatorów młodzi twórcy zostali zaproszeni do zaprezentowania swoich tekstów na Walentynkowym Spotkaniu Poetyckim w dniu 13 lutego 2009 r. Cieszymy się, że wśród zaproszonych znaleźli się nasi uczniowie: Kamila Adamek i Katarzyna Trzos z kl. VI, Natalia Kalińska i Sebastian Goncerz z kl. V. Gratulujemy serdecznie Sebastianowi Goncerzowi, który został uhonorowany główną nagrodą. Brawo!

Miło nam poinformować, że wyróżnienie w konkursie "Kraków z żonkilem w tle" zdobyła nasza uczennica, Paulina Rettinger z klasy VI. Na konkurs wpłynęły w sumie aż 492 prace. Wyróżnienie przy takiej dużej konkurencji jest naprawdę znaczącym sukcesem. 18 marca Paulina wraz z panią Małgorzatą Bzowską zostały zaproszone na sesję Rady Miasta, podczas której nastąpiło oficjalne wręczenie nagród. Serdecznie gratulujemy!

Gabrysia Jenner kl. IIIb zdobyła wyróżnienie w konkursie na kartkę świąteczną organizowanym przez Śródmiejski Ośrodek Kultury. Wyniki konkursu zostały ogłoszone w dniu 5 kwietnia 2009 r.

Odbył się etap szkolny VI Krakowskiego Konkursu Recytatorskiego. Laureatami zostali: Sebastian Goncerz, Maria Pasek, Alia Mezher z kl. IV-VI oraz Katarzyna Sobieraj, Aleksandra Majak i Alicja Dudek z gimnazjum.

Wyjścia i wycieczki

21 stycznia klasa VI uczestniczyła w spektaklu „Przygody Odyseusza”.

22 stycznia klasa IVb w ramach zajęć „Kontakt z kulturą” uczestniczyła w zajęciach w teatrze lalek (Teatr Groteska).

11 lutego klasa IVa wzięła udział w spektaklu „Książę i żebrak”.

6 marca uczniowie z klasy VI i klas gimnazjalnych obejrzeli spektakl „Balladyna” w Teatrze Groteska.

10 marca klasy IIa, IIb, IIIa IIIb pojechały do Teatru Ludowego gdzie obejrzały przedstawienie pt. "Pyza na polskich drózkach". Ten sam spektakl 11 marca zobaczyli uczniowie klasy zerowej oraz klas pierwszych.

17 marca klasa IVa uczestniczyła w wycieczce na Wawel. Uczniowie zwiedzali Katedrę, Kryptę i Dzwon Zygmunta.

2 kwietnia klasy Ig, IIg i IIIg – obejrzały film „Popiełuszko. Wolność jest w nas”

2 kwietnia klasa IIb zwiedzała ośrodek telewizyjny TVP-3. W ośrodku TVP-3 były także klasy IVa, IVb i V.

2 kwietnia klasy 0, Ia, IIb, IIa, IIIa, IIIb - oglądnęły film pt. "Opowieści na dobranoc", a klasa Ib – „Wyspa dinozaura 2”.

Konkursy przedmiotowe

Zakończyły się rejonowe i wojewódzkie etapy konkursów przedmiotowych organizowanych przez Małopolskie Kuratorium Oświaty. Z dumą i radością informujemy, że laureatami i finalistami konkursów zostali:

Philipp Kokoska kl. IIIg – laureat Małopolskiego Konkursu Języka Niemieckiego

Maciej Stańczewski kl. IIIg – laureat Małopolskiego Konkursu z Fizyki i Astronomii

Radosław Knura kl. IIIg – laureat Małopolskiego Konkursu Matematycznego

Maciej Grzesiuk kl. VI – finalista Małopolskiego Konkursu Biblijnego

Katarzyna Gajda kl. IIIg, Aleksander K. Sipior kl. IIIg – finaliści Małopolskiego Konkursu Historycznego

Magdalena Rożek kl. IIIg – finalistka Małopolskiego Konkursu Geograficznego

Radosław Knura, Mateusz Szymański kl. IIIg – finaliści Małopolskiego Konkursu z Fizyki i Astronomii

Tymoteusz Woronko kl. IIg – finalista Małopolskiego Konkursu Informatycznego

Aleksander K. Sipior kl. IIIg – finalista Małopolskiego Konkursu „Wiem Więcej”

Serdecznie gratulujemy!

Egzaminy zewnętrzne

W dniu 2 kwietnia odbył się sprawdzian w klasie szóstej szkoły podstawowej. Uczniowie pisali 60-minutowy test interdyscyplinarny. Był to pierwszy w ich życiu tak poważny sprawdzian umiejętności. Wyniki sprawdzianu poznamy w maju 2009r.

Poniżej przypominamy harmonogram egzaminów dla gimnazjalistów.

22 kwietnia - Egzamin gimnazjalny część humanistyczna

23 kwietnia - Egzamin gimnazjalny część matematyczno-przyrodnicza

24 kwietnia - Egzamin gimnazjalny część językowa

Podziękowania

Składamy gorące podziękowania wszystkim Państwu uczestniczącym w kiermaszu bożonarodzeniowym. Zebrane w jego trakcie środki finansowe pozwoliły wzbogacić naszą szkołę o nowe gry – piłkarzyki, które zostały bardzo entuzjastycznie przyjęte przez dzieci.

Serdeczne podziękowania składamy Państwu Kruk za przekazanie na potrzeby szkoły ramek na prace plastyczne dzieci oraz oprawienie obrazów dla klasy IVb.

W imieniu dzieci korzystających ze świetlicy oraz biblioteki szkolnej bardzo serdecznie dziękujemy Pani Beacie Machlowskiej za przekazane książki, gazety oraz artykuły papiernicze.

Zespół Doradczy

Dnia 9 marca 2009 r. odbyło się kolejne spotkanie zespołu doradczego. Zainteresowanych prosimy o kontakt z członkami zespołu na adres e-mail: **zespoldoradczy@edukacja.krakow.pl**

PROJEKTY EDUKACYJNE

✚ Program edukacyjny Feniks

27 marca uczniowie klas gimnazjalnych, uczestnicy fizycznego programu edukacyjnego „Feniks” udali się na Uniwersytet Jagielloński na wykład i zajęcia w I Pracowni Fizycznej. Po przyjeździe uczniowie wysłuchali wykładu "Ciepło i silniki cieplne". Potem odbył się poczęstunek i kolejne zmagania z fizyką. Druga część była poświęcona doświadczeniom badającym ruch wahadłowy.

Uczniowie mieli okazję odwiedzić prawdziwą pracownię fizyczną, gdzie w parach wykonywali szereg pomiarów. Uczestnikom bardzo podobały się zajęcia. Taka forma nauczania jest na pewno dużo ciekawsza niż nauka z podręcznikiem, warsztaty niejednemu z pewnością bardzo pomogą w zdobywaniu sukcesów na konkursach fizycznych.

✚ E - twinning

W grudniu, w ramach programu E-twinning dotyczącego współpracy międzynarodowej szkół, uczniowie klas trzecich szkoły podstawowej pod opieką pani Iwony Seweryn wzięli udział w projekcie "Christmas". Naszymi partnerami byli uczniowie z V klasy szkoły podstawowej na Łotwie z miasta Tukums, którzy pracowali pod kierunkiem pani Anity Lapiny - nauczycielki języka angielskiego.

Nasz wspólny projekt obejmował kilka zadań, a językiem komunikacji był oczywiście angielski. Na początek dzieci napisały kilka zdań o sobie i o swojej szkole, a nauczyciele pomogli stworzyć z tych opisów prezentację w programie Power Point. Kolejnym zadaniem było zaśpiewanie i nagranie piosenki świątecznej w języku angielskim i języku polskim. Nasze trzecie zadanie polegało na zilustrowaniu i opisaniu po angielsku polskich zwyczajów i tradycji świątecznych. Następnie dzieci nauczyły się na pamięć i nagrały dla naszych partnerów wiersz dotyczący świąt "What is Christmas all about?". Nasze ostatnie zadanie, już w styczniu, polegało na opisaniu swoich wrażeń z przeżytych właśnie Świąt i Sylwestra. Dzięki temu zadaniu po raz pierwszy trzecioklasiści nauczyli się pisać zdania w czasie przeszłym. Uczniowie z Łotwy mają głosować na opis, który najbardziej im się spodobał. Wszystkie prace były wykonywane podczas lekcji języka angielskiego.

Nasi uczniowie entuzjastycznie i z zaangażowaniem podeszli do wszystkich zadań. Oglądali też z zainteresowaniem prace kolegów z Łotwy. Uznali, że warto byłoby poznać bliżej naszych partnerów.

Dziękujemy Pani Iwonie Seweryn za zaangażowanie i pracę w czasie realizacji projektu.

CO NAS CZEKA W NAJBLIŻSZYM CZASIE:

✚ Wymiana polsko-angielska

Pierwszym etapem wymiany z St. Edmund's School Canterbury jest pobyt uczniów angielskich w Krakowie w dniach 13 – 18 kwietnia.

Nasza wizyta w Canterbury odbędzie się w terminie 5 – 14 czerwca. Głównym celem wyjazdu jest intensywny kontakt z językiem obcym i możliwość doskonalenia umiejętności komunikowania się, dlatego cieszymy się, że nasi uczniowie będą mieli możliwość uczestniczenia w wybranych zajęciach szkolnych przez sześć dni.

✚ Wymiana polsko-holenderska

Projekt realizowany jest we współpracy ze Szkołą Podstawową im. Piotra Michałowskiego. Uczniowie tej szkoły przyjmą u siebie 34 uczniów z Amsterdamu (po dwoje u jednej rodziny). Wybrane przedsięwzięcia realizowane będą wspólnie przez dzieci z obu szkół. Harmonogram wymiany przedstawia się następująco:

11 maja 2009 r. – wyjazd z Krakowa do Amsterdamu

15 maja 2009 r. – wyjazd z Amsterdamu,
16 maja – przyjazd do Krakowa

25 maja 2009 r. – przyjazd uczniów holenderskich do Krakowa
28 maja 2009 r. – pożegnanie i wyjazd gości do Amsterdamu
Uczestnikami wymiany są uczniowie z klas IV-VI szkoły podstawowej.

✚ Pomoc dla Hospicjum Św. Łazarza.

"Kochając do końca" pod takim hasłem w terminie od 8.04 do 20.05. 2009 r. uczniowie naszej szkoły uczestniczą w akcji „Pola Nadziei”.
Gorąco prosimy o jej wsparcie.

✚ Warsztaty naukowe

W dniach 22 - 25 kwietnia 2009 r. organizujemy Warsztaty Naukowe dla klas
I - III Szkoły Podstawowej,
IV – VI Szkoły Podstawowej,
I – II Gimnazjum.

Głównym celem warsztatów jest zdobycie umiejętności z zakresu pierwszej pomocy medycznej, poruszanie się w terenie oraz wykształcenie odpowiedniej reakcji w sytuacjach trudnych. Zajęcia w terenie będą dostosowane do poszczególnych grup wiekowych. Będą się opierać na zabawie i wzajemnej współpracy między grupami.

Miejscem warsztatów jest Ośrodek Wypoczynkowy "Niagara" w Międzybrodziu Żywieckim, ul. Isepnicka 29, tel/fax: +48 (33) 866-10-38, + 48 (33) 866-11-19, www.owniagara.pl

Przypominamy, że obecność uczniów na warsztatach jest obowiązkowa i będzie podlegała zaliczeniu i ocenie z poszczególnych przedmiotów.

✚ Konkurs z języka niemieckiego „Albus”

Jak w latach poprzednich w konkursie z języka niemieckiego sprawdzają się uczniowie z klas IV, V, VI szkoły podstawowej i I-III gimnazjum. Termin przeprowadzenia konkursu wyznaczono na 24 kwietnia 2009 r.

✚ Kiermasz Wielkanocny

W dniu 8 kwietnia w godz. 13.00 – 14.30 odbędzie się nasz szkolny kiermasz wielkanocny. Dochód z kiermaszu zostanie przeznaczony na dofinansowanie zakupu projektora multimedialnego dla klas młodszych.

Serdecznie zapraszamy rodziców, opiekunów oraz wszystkich przyjaciół szkoły. Liczymy na Państwa obecność.

✚ Dzień Ziemi

W ramach obchodów Dnia Ziemi w naszej szkole organizujemy następujące akcje:

- ✓ 31.03.2009r.- 30.04.2009r. zbiórka makulatury pod patronatem Urzędu Miasta Krakowa.
- ✓ konkurs plastyczny "Zwierzęta przyjaciółmi ludzi, człowiek przyjacielem zwierząt". Termin oddawania prac do 15.04.2009r.
- ✓ ekologiczny pokaz mody-konkurs klasowy,
- ✓ zbiórka pieniędzy dla koni ze Schroniska w Tychach

✚ Komunia Święta klas drugich

W dniu 17 maja 2009r. uczniowie klas IIa i IIb przystąpią do Pierwszej Komunii Świętej w parafii Św. Szczepana.

✚ Zawody Pływackie

W dniu 28 maja na basenie w Zabierzowie odbędą się zawody pływackie w ramach XI Zawodów Sportowych Krakowskich Niepublicznych Szkół Podstawowych i Gimnazjów.

KOMUNIKATY

1. Finanse:

Uprzejmie przypominamy, że w kwietniu przypada termin uiszczenia II raty czesnego wakacyjnego za miesiąc sierpień w wysokości 325 zł.

2. Różne:

- ✓ W trosce o bezpieczeństwo naszych uczniów apelujemy do wszystkich o ostrożność i przestrzeganie przepisów ruchu drogowego na parkingu przy szkole. Prosimy - zwłaszcza w dniach wyjazdów dzieci na wycieczki - nie parkować przy ogrodzeniu szkoły.
- ✓ Istnieje możliwość zorganizowania koloni letniej, jeżeli zgłosi się minimum 30 dzieci. Czas i miejsce ewentualnego pobytu do ustalenia. Chętnych prosimy o zgłoszenia do sekretariatu szkoły.
- ✓ Przypominamy o bezwzględnym obowiązku zmiany obuwia szkolnego przez wszystkich uczniów. Prosimy o zaopatrzenie dzieci i młodzieży w lekkie obuwie.
- ✓ Korzystanie z boiska i placu zabaw będzie możliwe po przerwie świątecznej. Przypominamy o przestrzeganiu zasad regulaminu:
 - na plac zabaw i boisko uczniowie wychodzą w zmienionym obuwii,
 - korzystanie z tych miejsc jest możliwe wyłącznie pod opieką nauczyciela.